PRZEKROJ W OBREBIE JEZDNI, CHODNIKA | ODWODNIENIA LINIOWEGO

kostka betonowa wibroprasowana 6cm krawgznik nowy betonowy 30x15cm
podsypka z miatu kamiennego 4cm tawa betonowa 15x30+15x15)
kamien tamany 0/31.5 15cm beton C20/25)

listniejaca podtoze 1s=10
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koryto betonowe ptytkie 8cm

obrzeze betonowe 30x8cm I
tawa betonowa 20x20 NA POSZERZENIU | KANALIZACJI
beton €20/25 warstwa scieralna z asfaltobetonu S5ecm
warstwa $cieralna z asfaltobetonu Scm skropienie istniejqcej nawierzchnia asfaltem uplynnionym 1,5kg/m
krawgznik nowy betonowy 30x15cm iskropienie istniejqcej nawierzchnia asfaltem uplynnionym 1,5kg/m sn_‘wr.aa.smmzmn. z _uw?_»mcm»o_.__w Tcm )
lawa betonowa 15x30+15x15 warstwa wiqzqca z asfaltobetonu 7cm iskropienie _mmz_m_nnm_ nawierzchnia asfaltem uplynnionym 1,5kg/m
beton €20/25 iskropienie istniejqcej nawierzchnia asfaltem uptynnionym 1,5kg/m SQ_‘mgo.sx_‘oﬁ:m_samo z mma_ﬁo_wmﬁo:: srednio moa
Jistniejgca sfrezowana nawierzchnia bitumiczna skropienie istniejqcej nawierzchnia asfaltem uplynnionym 1,5kg/m
kruszywo tamane 0/31.5 gr.35¢cm
istniejgce podtoze zageszczone Is=1.0

PRZEKROJ W OBREBIE JEZDNI, ZJAZDU | POBOCZA

krawgznik nowy betonowy 30x15cm
kostka betonowa wibroprasowana 8cm tawa betonowa 15x30+15x15)
podsypka z miatu kamiennego 4cm beton C20/25
-~ kamief tamany 0/31.5 35cm
= istniejaca podtoze Is=1.0
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N DRI mieszanka ttuczniowa 0-31.5 15cm
- - .k.. podtoze wyrdwnane i zaggszczone Is=1.0
INA POSZERZENIU | KANALIZACJI
warstwa scieralna z asfaltobetonu Scm warstwa scieralna z asfaltobetonu 5ecm
iskropienie istniejqcej nawierzchnia asfaltem uplynnionym 1,5kg/m iskropienie istniejqcej nawierzchnia asfaltem uptynnionym 1,5kg/m
warstwa wiqzqca z asfaltobetonu 7cm warstwa wigzqca z asfaltobetonu 7cm
kraweznik nowy betonowy 30x15cm iskropienie istniejqcej nawierzchnia asfaltem uplynnionym 1,5kg/m iskropienie istniejqcej nawierzchnia asfaltem uptynnionym 1,5kg/m
tawa betonowa 15x30+15x15| iistniejgcasfrezowana nawierzchnia bitumiczna warstwa wyrownawcza z asfaltobetonu srednio 6cm
beton C20/25 skropienie istniejqcej nawierzchnia asfaltem uplynnionym 1,5kg/m
kruszywo tamane 0/31.5 gr.35¢cm
istniejace podtoze zaggszczone Is=1.0
PRZEKROJ W OBREBIE JEZDNI | CHODNIKA OBUSTRONNIE
kostka betonowa wibroprasowana 6cm kraweznik nowy betonowy 30x15cm) kostka betonowa wibroprasowana 6cm
podsypka z miatu kamiennego 4cm tawa betonowa 15x30+15x15) podsypka z miatu kamiennego 4cm
kamien tamany 0/31.5 15cm beton C20/25 kamien tamany 0/31.5 15cm
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obrzeze betonowe 30x8cm
tawa betonowa 20x20
obrzeze betonowe 30x8cm INA POSZERZENIU | KANALIZACJI beton C: 20/25
tawa betonowa 20x20 warstwa $cieralna z asfaltobetonu Scm warstwa scieraina z asfaltobetonu Scm
beton €20/25 Iskropienie istniejqcej nawierzchnia asfaltem uptynnionym 1,5kg/m iskropienie istniejqcej nawierzchnia asfaltem uptynnionym 1,5kg/m
warstwa wiqzqca z asfaltobetonu 7cm warstwa wigzqca z asfaltobetonu 7cm
kraweznik nowy betonowy 30x15cm iskropienie istniejqcej nawierzchnia asfaltem uplynnionym 1,5kg/m iskropienie istniejqcej nawierzchnia asfaltem uptynnionym 1,5kg/m
tawa betonowa 15x30+15x15| warstwa wyréwnawcza z asfaltobetonu srednio 6cm warstwa wyrownawcza z asfaltobetonu srednio 6cm
beton €20/25 iskropienie istniejqcej nawierzchnia asfaltem uptynnionym 1,5kg/m skropienie istniejqcej nawierzchnia asfaltem uptynnionym 1,5kg/m

kruszywo tamane 0/31.5 gr.35¢cm
szanka tluczniowa 0-31.5
istniejace podtoze zageszczone Is=1.0

Zaklad Ushug Inwestycyjnych INWESTOR
58-314 Walbrzych, ul. Poselska 23/10

o c .. -
5 O 2 = |2 2
T © ° - ™
o . GDl X .
o e %5} o
— %) =z
‘o
=
8
=G
QJO
o
—
> O
Lo
= |
Jo
T =
TR
S c 0
® =~ S
o O
®
g2 ¢
52 o] ©
(= _W O
- < o
S8l 8| O
£ 9 [y
E° ol =
.I CB el
Tolsel 5
o
8= O m
cc 1™
> ™ oo |z | -
ERN=: o2 |RB| E
< ‘B o |m nﬂ
O o o S5 .-
e T .- | O P
o %] S'c|Oo I®)
= oo |mo
O X o N = X
> 3 N2L oo
> [} a T leN -
o - L1503 O
— |2 &
. . Mr
‘N ‘N tm o) 4
c c S < | O |
£ £ s
O | C N
- [ E N = 0
o o @ £ o o
I c = Oa o
=
[}
.m B .m.. e
8] .o
s S L 5 &
3 -+ = o @ ~
.alv, o 1] 3
° 5 |2 |5 : |2
a < % 2 £ 2




